

自動車保険ユーサイドをご契約いただいた皆さまへ

新総合自動車保険ユーサイド 「ご契約のしおり」の記載誤りについて

保険期間の初日が2012年10月1日以降の自動車保険ユーサイドをご契約いただいたお客さまに送付いたしました「ご契約のしおり」について一部記載内容が誤っていることが判明いたしました。お詫びして訂正させていただきます。

なお、ホームページに掲載しているインターネット約款の「ご契約のしおり」電子ブックにつきましては既に修正をしていますが、2012年7月20日から2012年9月28日までに掲載していた電子ブックについては同様の誤りがあるまま掲載をしていました。インターネット約款をご選択いただいたお客さまにおかれましても、下記正誤表をご確認いただきますようお願い申し上げます。

正誤表

「ご契約のしおり」40ページ

【誤】

② 2台目以降のお車を初めてご契約いただく場合

(複数所有新規契約者に対する特則)

2台目以降のお車を初めてご契約いただく場合で、所定の条件(*6)をいずれも満たすときは7等級・事故有係数適用期間「なし(0年)」になり、運転者の年齢条件に応じた割引・割増を適用します。

等級	6 A	6 B	6 C	6 G	6 D
年齢条件	全年齢補償	21歳以上	26歳以上	35歳以上	対象外
割増引率	11%割増	11%割引	40%割引	40%割引	39%割引

【正】

② 2台目以降のお車を初めてご契約いただく場合


(複数所有新規契約者に対する特則)


2台目以降のお車を初めてご契約いただく場合で、所定の条件(*6)をいずれも満たすときは7等級・事故有係数適用期間「なし(0年)」になり、運転者の年齢条件に応じた割引・割増を適用します。

等級	7 A	7 B	7 C	7 G	7 D
年齢条件	全年齢補償	21歳以上	26歳以上	35歳以上	対象外
割増引率	11%割増	11%割引	40%割引	40%割引	39%割引

【誤】


例3 18等級・事故有係数適用期間「なし(0年)」の契約で3等級ダウン事故1件、その2年後に1等級ダウン事故が1件あった場合の事故有係数適用期間


等級	18等級 	15等級	16等級	15等級	14等級	14等級
無事故係数	なし					なし
事故有係数適用期間	(0年)					(0年)

等級	18等級	15等級	16等級 	15等級	14等級	14等級
事故有係数		3年	2年	2年	1年	
事故有係数適用期間		(1年後)	(2年後)	(3年後)	(4年後)	

【正】

例3 18等級・事故有係数適用期間「なし(0年)」の契約で3等級ダウン事故1件、その2年後に1等級ダウン事故が1件あった場合の事故有係数適用期間

等級	18等級 	15等級	16等級	15等級	16等級	17等級
無事故係数	なし					なし
事故有係数適用期間	(0年)					(0年)

等級	18等級	15等級	16等級 	15等級	16等級	17等級
事故有係数		3年	2年	2年	1年	
事故有係数適用期間		(1年後)	(2年後)	(3年後)	(4年後)	

以上